

Автор: Administrator

23.07.2008 06:47 -



Американские ученые из Университета Олбани решили научно подтвердить или опровергнуть зависимость сексуальной привлекательности человека от тембра его голоса. Они записали голоса группы мужчин и женщин и попросили 149 представителей обеих полов оценить их привлекательность, сообщает www.utro.ru.

Выяснилось, что наиболее запомнившиеся и понравившиеся голоса принадлежали людям, начавшим сексуальную жизнь раньше, чем это обычно принято.

Детальный анализ подробностей биографии владельцев красивых голосов подтвердил догадки ученых: сладкоголосые оказались распутниками и сластолюбцами, часто меняющими половых партнеров. Фигуры сладкоголосых личностей оказались не менее привлекательными, чем голоса, — они полностью соответствовали классическим канонам красоты женского и мужского тела. "Нам удалось установить также и то, что в нашем голосе присутствует информация о нашем сексуальном поведении и даже формах тела", - подвел итог исследования один из авторов Гордон Гэллап.

Так что, подруги, в новогоднюю ночь не теряйтесь: слушайте и выбирайте! И пусть звуки фейерверков не заглушат вашей привлекательности.